TAR SHOW

美编 童珂 校对 陈文彪



他是谍战剧《潜伏》中的"盛乡"、《东方红1949》里的特务严慧;他曾在多部电视作品中担 他定珠战剧《潜伏》中的 歷多、《尔万红1949》里的符分严惩;他曾在多部电视作品中担他定珠战剧《潜伏》中的 歷多、《尔万红1949》里的符分严惩;他曾在多部电视作品中担任。 13年的选品,没有人会想到他竟是象誉潜逃了13年的选品,并有多家媒体对他进行过采访。然而,没有人会想到他竟是象誉潜逃了13年的

他曾抢劫公安刑警

1998年12月6日晚,齐齐哈尔市 公安局铁锋分局刑警杨琳和妻子正在 街上散步,突然身后窜出4个黑影, "不许动,要不整死你!""我是警察!" 杨琳高喊着,但话音未落,杨琳前胸、 后背接连被刺两刀,随即倒在了地 上。4名歹徒肆无忌惮地将杨琳身上 的财物洗劫一空。当他们摸到杨琳腰

间的"七七式"警枪时,丝毫没有害 怕。此时,杨琳的意识已经模糊,但仍 死命地按着腰间的枪,4名歹徒一顿 拳打脚踢后将枪抢走。血泊中的杨琳 被送往医院,被诊断为脊柱神经断裂, 后经鉴定伤情系重伤、八级伤残。

很快,嫌疑人魏长江落网,他交代 了伙同刘先鹏、李明、吉思光刺伤民

警,抢夺和藏匿枪支的犯罪事实。之 后的两天,李明、刘先鹏相继落网,另 一犯罪嫌疑人吉思光潜逃。

2011年12月7日,追捕组在浙江 金华市发现吉思光的踪迹:有一个男 子操东北口音,也会说浙江话,他的相 貌、年龄、体貌特征和吉思光极为相 似,他就是逃犯吉思光。

> 的经历,他觉得自己文艺天赋比较好, 当演员总比打工强。负责人给吉思光 一连试了几个角色,都感到比较满意, 于是就将他留了下来。



吉思光在《神医 大道公》中的太 监扮相

他在横店跑龙套谋生

12月7日,抓捕小组将现年39岁 的吉思光抓获归案,吉思光对其结伙 袭警抢枪犯罪事实供认不讳。他交 代,为了逃避打击,曾先后逃窜至深圳

等地,最终在浙江金华市"潜伏"下来, 他化名山东人"张国锋"隐姓埋名。起 初,他在浙江金华横店影视城靠做群 众演员谋生。由于从前有播音、主持

他害怕看到电视中的自己

由于具有表演方面的天赋,为人 又很"仗义",吉思光很快受到了许多 导演的喜爱,曾有大导演让他出演多 部电视剧配角。在潜逃的几年内,犯 罪嫌疑人吉思光先后在《潜伏》里扮 演保密局档案股股长盛乡、在《东方 红1949》里扮演大特务严慧、在《神医 大道公》里扮演大太监崔然,在最近 播出的《武则天秘史》、《唐宫美人天 下》等电视剧中扮演多个角色。

对于是否怕在电视中被认出来, 吉思光讲,一方面,事情已经过去十

多年了,他的相貌也有所改变;另一 方面,虽然他在30多部电视剧中担任 不同配角,荧屏上的他频频露脸,每 次扮演的都是不一样的角色,但台词 都不多。起初,他还有些担心,但时 间久了,他的担心也逐渐减少。但他 从来不敢看电视中的自己,每当有自 己出演的电视剧播出时,他自己不敢 看,立即换频道,他担心不定哪天就 会被警方发现。直到落网,他还在新 摄制的电视剧《少林猛虎》中扮演一 名和尚,该剧已经拍了30多场。

"圈里人"说

群众演员身份难以核实

对于逃犯竟然成了影视剧配角 的情况,业内经纪人表示,群众演员 身份核实难度大。

-位业内资深经纪人说,现在一 般剧组找群众演员有两种途径:一种 是剧组工作人员在北影厂或其他电 影厂门口找。

另外一种途径就是找"群头" (负责组织群众演员的人员),通过他 们寻找合适的群众演员。有的群众

演员和"群头"关系比较不错,就更容 易获得上镜机会,也有更多戏价。

另一位经纪人也表示,如果对群 众演员的身份——核对,实在是太难 了。"剧组需要群众演员,有的时候一 下可能就来一两百人,可以说是鱼龙 混杂,核实身份难度太大。"

他表示,群众演员这一行确实很 混乱,几乎每年都会出 事,也不觉奇怪

意甲国米小胜升5位

龙年春晚部分节目预

C4~C5